

Специальный выпуск для школьников

Рязанский

Газета Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина
Издаётся с июня 2007 года

Университет

№ 8 (71)
5 сентября
2013 года

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ НА ВСЕ 100



Отзывы наших слушателей

www.vk.com/rsu_ino

Chris Degrees

Всем, у кого есть потребность в хорошей подготовке к ЕГЭ по истории, а также желание слушать увлекательные лекции, советую идти на подготовительные курсы к Минаеву Андрею Ивановичу, доктору исторических наук. Его занятия включают в себя не только понятную и необходимую теорию, но также эффективную практику. Мой результат по истории был 86 баллов.

Также я с удовольствием ходила на курсы по английскому к Ковтун Наталье Владимировне, которая всегда показывала нам правильные решения всех проблем, уделяя внимание и грамматике, и лексике, и аудированию. Думаю, после её занятий ни у кого в голове не останется белых пятен, всё встанет на свои места, и на ЕГЭ ни одно из заданий не станет неожиданностью. Мой результат по английскому – 99 баллов, я думаю, что те, кто решит посетить её занятия, смогут этот результат с лёгкостью превзойти. Никогда

не бойтесь задавать вопросы, на них всегда ответит мудрый преподаватель. Don't be shy!!

13 июля в 14:10

Светлана Симакова

Советую всем, кто собирается сдавать английский язык, не раздумывая записаться на курсы англ. яз. в РГУ. Во-первых, быстрая и эффективная подготовка, во-вторых, правильная и действенная система, которая позволяет реально подготовиться к сдаче ЕГЭ. Что касается меня, то 85 баллов я получила благодаря замечательным и надёжным преподавателям!

8 июля в 14:41

Ева Шульц

Ходила в РГУ на курсы английского:) В итоге – 99 баллов:) Я просто счастлива! Наталья Владимировна Ковтун – чудесный преподаватель:). В общем, все идём в РГУ готовиться к ЕГЭ!

6 июля в 20:34

В Рязанском государственном университете имени С.А. Есенина более десяти лет проводятся курсы для старшеклассников (учащихся 10-х и 11-х классов), планирующих поступление в вузы, по программам углубленного изучения следующих предметов: математика, физика, биология, химия, география, история, обществознание, английский язык, русский язык, литература.

В настоящее время курсы организуются отделом довузовской подготовки Института непрерывного образования РГУ имени С.А. Есенина. Курсы дают возможность учащимся не только более глубоко изучить выбранные предметы и выйти за рамки программы общеобразовательной школы, но и обеспечивают освоение методики работы с тестами, по которым проводится ЕГЭ. В связи с введением итоговой государственной аттестации для девятиклассни-

ков осуществляется набор на подготовительные курсы для школьников 9-х классов.

Занятия на курсах проводятся высококвалифицированными преподавателями, среди которых ведущие профессора и доценты университета. Преподаватели имеют большой опыт подготовки старшеклассников к централизованному тестированию, участвуют в работе Государственной экзаменационной комиссии по Рязанской области, в разработке контрольно-измерительных материалов ЕГЭ. Многолетний успешный опыт работы курсов показал их высокую результативность: более 75% наших слушателей сдают ЕГЭ с высокими оценками и поступают в ведущие вузы Рязани, Москвы и других городов.

Занятия проходят в больших (15 человек), малых группах (8-10 человек) и микрогруппах (2-4 чело-

века), возможно групповое репетиторство (1-2 человека) с использованием современных дидактических материалов (в том числе образцов ЕГЭ) в свободное от занятий время по 2-4 академических часа в неделю по каждому из указанных предметов.

Все слушатели курсов имеют возможность пройти бесплатный репетиторский ЕГЭ. Расписание составляется с учётом того, чтобы учащиеся могли посещать занятия по любому количеству выбранных предметов. Обучение проходит в корпусе № 6а (ул. Ленина, 20а; напротив торгового центра «Атрон Сити»).

Запись на курсы по адресу:
г. Рязань, ул. Ленина, д. 20а,
аудитория № 29.

Справки по телефонам:
25-95-40, 46-07-08 (доп. 2151).
E-mail: s.feoktistov@rsu.edu.ru

Больше сданных экзаменов — больше шансов стать студентом

Приёмная кампания 2013 года в нашем университете прошла успешно. Государственное задание по приёму студентов полностью выполнено. Набор осуществлён по всем 34 конкурсным группам. С конкурсом на каждое из направлений подготовки.

Общее количество студентов, зачисленных на 1 курс, на очную форму обучения – 1 372 человека. Это существенно больше, чем в прошлом году.

Как рассказала корреспонденту газеты «Рязанский университет» ответственный секретарь приёмной комиссии Наталья Владимировна Жмурова, по сравнению с прошлым годом существенно увеличилось общее количество бюджетных мест. На бюджетные места принято 732 студента очной формы обучения (570 бакалавров, 162 магистра). Кроме того – 183 бакалавра на очно-заочную и заочную формы обучения. Всего 915 мест по вузу. Для сравнения, в 2012 году – 699 мест по вузу.

Успешно проведён и внебюджетный набор. Оплатили обучение 640

абитуриентов очной формы обучения.

Доля университета на рынке образовательных услуг составляет около 25 процентов. Такая доля установилась в 2011 году, и вуз её сохраняет.

Целью приёмной кампании этого года были не только набор большого количества абитуриентов, но и повышение качества приема. Повысилась граница положительной оценки на все направления подготовки. В этом году средний балл по бюджету составил 69 баллов, на платное обучение – 60, в среднем по университету – 64 балла.

Радует повышение интереса к педагогическому образованию. Изменилась тенденция предыдущих нескольких лет, когда большинство оплативших обучение были абитуриентами факультета экономики, факультета социологии и управления, факультета юриспруденции и политологии. В этом году количество абитуриентов, оплативших обучение, – 135. Это столько же, сколько на факультет экономики.



По количеству студентов 1 курса на первом месте – факультет социологии и управления, на втором – институт психологии, педагогики и социальной работы, на третьем – факультет экономики.

В этом году почти на все профили педагогического образования осуществлялся набор на пятилетний бакалавриат. Это такие профили педобразования как физика и английский язык, иностранные языки (два языка), история и английский язык, русский язык и литература.

Успешно осуществлён приём на 16 магистерских программ. Магистратура успешно действует почти на всех факультетах нашего университета. Нашим бакалаврам не нужно ехать для продолжения образования в дру-

гие вузы. В РГУ имени С.А. Есенина можно получить высшее образование второго уровня фактически по любому направлению подготовки, на бюджетной основе.

В этом году впервые осуществлён набор в очную магистратуру по информатике, по социологии. Традиционной стала магистратура по юриспруденции, по экономике, культурологии, технической физике.

В прошлом году значительно увеличилось количество абитуриентов из других регионов. В этом году тенденция сохранилась. Причём, приезжают не только из соседних регионов, но и издалека. Это свидетельствует о стабильном авторитете нашего вуза, о высоком уровне подготовки его выпускников.

Меньше года осталось до новой приёмной кампании. Нынешние 11-классники уже задумываются – куда подавать документы. Хочется дать им полезный совет. Дело в том, что абитуриенты приходят в вузы с результатами уже сданных ЕГЭ. Запись на ЕГЭ осуществляется до 1 марта. А до 1 марта не все ещё хорошо понимают, куда пойдут учиться. И какие у них будут финансовые возможности, чтобы оплачивать обучение, например, на факультете экономики. И вот они приходят в вуз, видят какие-то бюджетные места, привлекательные для них. Они пошли бы туда учиться, но у них нет сданных ЕГЭ по требуемым предметам. Поэтому лучше сдавать не три экзамена, а как минимум пять.

И ещё – полезная информация. В этом году создана группа абитуриентов Рязанского госуниверситета ВКонтакте. В течение минувшего лета абитуриенты обменивались впечатлениями, проблемами, возникающими при поступлении. А сейчас они через эту группу знакомятся, обсуждают вопросы дальнейшей учёбы. Старшеклассники могут присоединиться к этой группе – там члены приёмной комиссии университета общаются со школьниками, разъясняют сложные вопросы, отвечают на вопросы будущих абитуриентов.

На снимках: приёмная кампания 2013 года в РГУ имени С.А. Есенина

Есть ли пределы совершенству?

Если вы хотите расширить возможности своей будущей профессиональной деятельности, развить деловые качества и творческие способности, найти новых друзей – пройдите обучение в Институте непрерывного образования (ИНО) РГУ имени С.А. Есенина.

ИНО предлагает более 60 **дополнительных образовательных программ различной направленности**. Обучаться по этим программам могут не только студенты нашего университета, но и все желающие. Обучение ведут преподаватели РГУ имени С. А. Есенина и высококвалифицированные специалисты-практики.

Цель реализуемых программ – обеспечить приобретение новых компетенций, которые помогут студентам овладеть дополнительными видами профессиональной деятельности и стать компетентно-мобильными на современном рынке труда.

Обучение является платной дополнительной образовательной услугой. Стоимость обучения зависит от востребованности программы, размера группы, наличия учёной степени у преподавателя и рассчитывается отдельно для каждой группы.

Подготовка осуществляется по следующим направлениям:

- Новые информационные технологии
- Иностранные языки
- Карьера делового человека
- Туризм и реклама
- Педагогика и психология
- Красота, здоровье, творчество

Порядок и правила приёма:

– слушателями программ могут стать как студенты РГУ, так и все желающие. Для внешних слушателей стоимость составляет +20% к стоимости, рассчитанной для студентов РГУ;

– с 1 сентября по 1 октября текущего учебного года студенты выбирают программу/программы и записываются через ИНО и/или преподавателя соответствующей программы;

– с каждым студентом заключается договор на оказание платных образовательных услуг.

Срок обучения: 1–2 года, занятия поводятся 1–2 раза в неделю в зависимости от объёма программы.

По окончании обучения выдаётся сертификат установленного образца.

Из отзывов студентов о краткосрочных программах:

«Программа «Английский разговорный» интересна и полезна для тех, кто хочет изучать иностранные языки. Она может помочь как при поездках за рубежом с туристическими и иными целями, так и в саморазвитии и самообразовании».

«Обучение в ИНО даёт студентам массу дополнительных возможностей по окончании вуза, делает выпускников более конкурентоспособными, позволяет совершенствоваться и не останавливаться на достигнутом».

«Программа оправдала ожидания, затронутые темы являются актуальными для меня».



таких профессиональные знания и переводческие навыки. Предусматривается интенсивное изучение иностранного языка (английского или немецкого) с целью развития навыков профильного профессионального устного и письменного перевода.

На обучение принимаются студенты старших курсов и выпускники, имеющие достаточные базовые знания иностранного языка. Обучение по программе платное.

Срок обучения: 2-2,5 года.



Помимо дополнительных образовательных программ ИНО предлагает лицензированную образовательную программу для получения дополнительной квалификации **«Переводчик в сфере профессиональной коммуникации»**.

Обучение по такой программе отвечает потребностям современного рынка труда в специалистах, соче-

Начало учебных занятий с 1 октября текущего учебного года. Занятия проходят ориентировочно три раза в неделю. Программа реализуется преподавателями факультета истории и международных отношений и института иностранных языков.

Обучение завершается выпускным экзаменом, который проводится итоговой аттестационной комиссией.

Из отзывов студентов о программе «Переводчик в сфере ПК»:

«Хотелось бы отметить работу преподавателей, которые делают занятия содержательными, крайне информативными, доступными для понимания. Даже такой сложный, казалось бы, курс, как «Теория перевода», понятен для студентов не филологических специальностей, т.е. для меня и моих однокурсников».

«Если есть желание владеть иностранным языком на достойном и даже профессиональном уровне, то такие занятия – это первый шаг на пути достижения желаемого».

По окончании программы выпускники получают диплом установленного образца о дополнительном (к высшему) образовании, дающий право работать во всех государственных и частных учреждениях, имеющих контакты с зарубежными партнёрами.

Контактная информация:
г. Рязань, ул. Ленина, 20, корпус № 6а, ауд. 28,
телефон (4912) 28-44-93,
Лободина Наталья Ивановна,
e-mail: n.lobodina@rsu.edu.ru.

Также всю интересующую вас информацию вы можете найти на нашем сайте <http://ino.rsu.edu.ru> или в нашей группе «В контакте» www.vkontakte.ru/rsu_ino

Институт Конфуция – мост, соединяющий народы

В 2004 году Правительство КНР приняло решение о создании в ряде стран учебных заведений с целью преподавания китайского языка и китайской культуры, которые получили название «Институт Конфуция».

Институты Конфуция стали мостами, которые соединяют китайский народ с народами других стран мира и способствуют сотрудничеству между ними.

В марте 2010 года, под эгидой проведения в России Года китайского языка, российскими образовательными учреждениями были поданы 222 заявки на открытие Институт Конфуция, из них были поддержаны только 5. Одним из этих 5 вузов стал Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина. 23 марта 2010 года было подписано соглашение о создании

Института Конфуция при РГУ имени С.А.Есенина, а 20 сентября 2010 года состоялась торжественное открытие научно-образовательного подразделения «Институт Конфуция» РГУ имени С.А. Есенина.

Популярность Института Конфуция РГУ имени С.А.Есенина растёт с каждым годом. Сейчас около 200 человек изучают китайский язык по его программам. В планах



института на следующий год – расширить программу изучения языка и традиционной китайской культуры, вовлечь в эту образовательную деятельность людей различных возрастов.

На языковых курсах Института Конфуция РГУ имени С.А. Есенина успешно занимаются школьники, студенты разных факультетов, молодые специалисты в разных областях знания. Большой популярностью у школьников, студентов, преподавателей и жителей города пользуются регулярные мероприятия, посвящённые китайской культуре (каллиграфия, художественное творчество, праздники, национальная кухня и др.). Благодаря тесному сотрудничеству Института Конфуция и международного отдела РГУ имени С.А.Есенина развивается практика культурного и академического обмена, реализуются совместные научные проекты. Разнообразные краткосрочные и долгосрочные стажировки на конкурсной и платной основе помогают слушателям Института Конфуция разных возрастов узнать страну изучаемого языка, познакомиться с традициями и обычаями, принять участие в красочных и незабываемых праздниках, которые так любят жители Поднебесной.

Школьникам, изучающим китайский язык и культуру в Институте Конфуция, особенно нравится летняя школа в Чанчуньском университете – партнёре РГУ имени С.А. Есенина, где они получают возможность совершенствовать свои языковые умения, а также ближе познакомиться с китайской культурой, одной из самых древних в мире.



Изучение китайского языка – мост между двумя великими народами

**ИНСТИТУТ КОНФУЦИЯ
РГУ ИМЕНИ С.А. ЕСЕНИНА**
梁赞国立大学孔子学院

Программы для всех желающих

- китайский язык для начинающих: для школьников, учителей, преподавателей РГУ, а также для всех, кто интересуется китайским языком и культурой Китая
 - китайский язык для продолжающих его изучение
 - деловой китайский язык.
- По окончании – сертификат установленного образца Института Конфуция и Чанчуньского университета.

Адрес: 390000, г. Рязань, ул. Свободы, д. 46, каб. 103а
Телефон: (4912) 46-07-08 (доб. 2283); (4912) 21-57-23
E-mail: confucius@rsu.edu.ru Интернет-сайт: www.rsu.edu.ru

Программы для студентов

- китайский язык как третий иностранный язык (для студентов Института иностранных языков РГУ имени С.А. Есенина), срок обучения от 1 года
 - начальный курс китайского языка для студентов других институтов, факультетов и вузов, срок обучения 1 год
- По окончании – сертификат установленного образца Института Конфуция и Чанчуньского университета

Квалифицированные переводческие услуги



Направления деятельности Института Конфуция:

- преподавание китайского языка всем слоям населения
- повышение квалификации учителей китайского языка
- тестирование и сертификация учителей китайского языка
- информационное консультирование по вопросам образования, культуры, экономики КНР
- содействие проведению исследований о современном Китае
- краткосрочные и долгосрочные стажировки в Китае (оплачиваемые и на конкурсной основе)

В современных условиях высшее профессиональное образование предполагает развитие академической мобильности студентов. Международный отдел не только регулирует обучение иностранных студентов, но и предлагает участие в различных международных грантах, образовательных программах и стажировках за рубежом.

Твоя академическая мобильность

Международный отдел оказывает паспортно-визовую поддержку иностранных студентов (кроме получения гражданства РФ); организует ежегодные летние языковые образовательные стажировки в Испании, Великобритании, Германии, США, Японии, КНР, Франции и др. (для студентов любых направлений); консультации студентов в процессе подачи заявок на конкурсные программы фондов Фулбрайт (США), ДААД (Германия), Институт Конфуция (КНР), Японский фонд (Япония) и др., а также на образовательные программы по договорам с зарубежными вузами-партнерами РГУ имени С.А. Есенина (Университет Альмери, Университет Кейай, Чанчунский

Университет и др.). Оказывает помощь в заверении переводов документов с иностранных языков, необходимых для подачи заявок на конкурсные образовательные программы; помощь в привлечении иностранных преподавателей из КНР, Японии, США, Испании и др. к участию в учебном процессе; оказывает содействие в организации ежегодных фестивалей культур в РГУ имени С.А. Есенина (испанской, японской, китайской, немецкой и др. культур); организует традиционные встречи российских и иностранных студентов. (Подробнее см. на сайте РГУ имени С.А. Есенина www.rsu.edu.ru в разделе Международная деятельность).

Студенческое научное общество

СНО РГУ имени С.А. Есенина основано на добровольном членстве, является самоуправляемым внутриуниверситетским научным и культурно-просветительским объединением, созданным на основе общности интересов для совместной деятельности по реализации основных целей, изложенных в Положении о СНО:

- содействие развитию студенческой науки, повышение ее инновационного потенциала, пропаганда ее достижений, внедрение ее результатов в практику;
- развитие научного творчества;
- содействие распространению научных знаний, сплочению студенческой общественности в обсуждении и решении главных проблем современности, в том числе на региональном уровне.

Научно-исследовательская работа студентов организуется в различных формах: участие в работе студенческих научных семинаров, студенческих научных лабораторий, научно-исследовательских групп и кружков, научных центров и других форм организации научно-исследовательской деятельности; участие в научных конференциях всех уровней; участие в экскурсиях на предприятия, в научно-исследовательские организации; участие в госбюджетных и хозяйственных научно-исследовательских работах кафедр.

Общество выявляет и поощряет тех, кто предлагает разработку перспективных научных направлений и проблем, в том числе инновационного характера.



Университетский музейный комплекс

Для тех, кто хочет попробовать себя в исследовательской, экскурсоводческой деятельности, будет близка работа в активе одного из университетских музеев. А для начала каждому стоит побывать во всех, потому что это просто интересно, и потому, что это – уникальные музеи!

Музей истории РГУ имени С.А.Есенина Музей краеведения

Расположение: ул. Свободы, 46, (1 этаж)
Телефон: 28-19-38
Директор: Чельцова Нина Борисовна

Музей академика И.И.Срезневского

Расположение: ул. Ленина, д.20, ауд. 10
Телефон: 25-35-49



Директор: Колгушкина Нина Васильевна

Музей С.А. Есенина

Расположение: ул. Ленина, д.20, ауд. 13
Телефон: 28-19-36
Руководитель: Воронова Ольга Ефимовна

Зал А.И. Солженицына

Расположение: ул. Ленина, д.20, ауд. 10
Директор: Крылов Владимир Иванович

Богатство возможностей

Жизнь в университете многообразна, годы от курса к курсу летят быстро, и надо постараться много успеть, активно включаться в студенческую жизнь. Наука, творчество, общественная деятельность, спорт – каждый может найти занятие по вкусу. Управление учебно-воспитательной и социокультурной деятельности координирует работу различных подразделений, которые помогают студентам развивать свои разнообразные способности.

Общественная деятельность

Если вы неравнодушные люди, хотите быть организаторами, умеете быть лидерами, то можете быть очень полезны и реализуете себя в одном из студенческих общественных объединений, которые успешно действуют в университете.

Студенческий совет университета (председатель – Сошкин Евгений, тел.8-910-623-55-82) состоит из представителей всех факультетов и студенческих организаций РГУ имени С.А. Есенина и координирует их работу. Студсовет полномочен решать самые разные проблемы, выходя на руководство вуза. Ежегодно проводится школа тьюторов и лагерь-семинар студенческого актива.

Профком студентов (председатель – Прошин Сергей Николаевич, <http://vk.com/profcomrgu>, тел. 28-05-85) возглавляет самую крупную студенческую организацию вуза, вступить в которую добровольно может каждый студент. Профсоюз помогает получить льготные проездные билеты, занимается распределением материальной помощи, которую могут получить студенты, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, организует летний отдых для студентов, в том числе – на спортивно-оздоровительной базе «Полянка», для студенческих групп организует с большой скидкой походы в кино, музеи, театры, экскурсии.

Профсоюз – это современная, идущая в ногу со временем организация, где просто интересно!

Студенческий совет студенческого городка (председатель – Кривушин Александр, тел.8-910-645-39-53) создан по решению студентов, проживающих в общежитиях университета для решения проблем в своём «втором доме». С Положением о студсовете студгородка можно ознакомиться на официальном сайте, и самим принять участие в работе студсовета, чтобы жизнь в общежитии была комфортной и интересной!

Пункт добровольчества (куратор – Медведева Ольга Александровна, <http://www.rsu.edu.ru/content/studencheskie-otryady>) координирует деятельность волонтерских отрядов университета, организует добровольческие акции. Здесь рады всем инициативным, неравнодушным людям, которые готовы прийти на помощь. В пункте добровольчества вы сможете зарегистрироваться на федеральном сайте волонтеров, получить волонтерскую книжку и определиться с направлением добровольческой деятельности. В настоящее время действуют 10 волонтерских объединений, которые представляют университет на различных слётах, конференциях, марафонах и конкурсах.

Ассоциация студентов-сирот и оставшихся без попечения родителей (куратор – Медведева Ольга Александровна, тел. 21-57-16) – объединение, задачи которого: развитие инициативы и самостоятельности каждого студента, помощь в становлении активной жизненной позиции. В Ассоциации действуют информационный, юридический отделы и отдел по трудоустройству. Проводятся благотворительные акции, специальные занятия по развитию коммуникативных навыков, организуются консультации о предоставлении льгот, решении бытовых вопросов. Ассоциация не стремится решать проблемы за студентов, но предлагает вместе искать ответы на жизненно важные вопросы, развивать инициативу и самостоятельность каждого студента, учащиеся привлекаются к общественной жизни университета.



Студенческая редакция газеты «Рязанский университет» (главный редактор – Жаворонков Михаил Борисович, тел. 46-07-08 доб. 2263). В университете сложилась давняя традиция выпуска своей газеты, которая отражает главные события, даёт возможность обмена мнениями, заявляет волнующие проблемы. Авторы публикаций – студенты и преподаватели университета. Вместе с главным редактором планированием и выпуском газеты руководит студенческая редколлегия. Каждый, кому интересно, может попробовать свои силы в журналистской работе. На страницах газеты освещаются важнейшие события жизни университета, обсуждаются молодёжные проблемы, отдельная страница отведена творчеству студентов.



Педагогический отряд «Синяя птица» (координатор – Корсукова Ольга Валерьевна, тел. 21-57-16) – объединение вожатых, которые работают с детьми на детских базах Рязанской области, Подмосковья, Краснодарского края и за рубежом. В течение многих лет успешно ведётся подготовка студентов в «Школе вожатых-аниматоров» по программам ИНО «Педагог-организатор летнего отдыха детей» и «Основы анимационной деятельности». Ежегодно проводятся инструктивно-методические сборы по подготовке студентов клетней педагогической практике.





Творческие объединения

Центр творчества и досуга студентов

Расположение: ул. Свободы, 46, физкультурно-оздоровительный комплекс (1 этаж). Телефоны: 28-05-85, 8 920 959 00 04. Заведующая: Пинигина Екатерина Михайловна

Студенческий клуб (<http://vk.com/studklub>) – объединение творческих ребят, которые взяли на себя организацию самых запоминающихся мероприятий: «Посвящение в студенты», День университета, игры КВН, Татьянин день, конкурсы «Мисс университет» и «Мистер университет», досуговые программы в спортивно-оздоровительном лагере «Полянка», фестиваль студенческого творчества «Студенческая весна», игры КВН и многое другое, что рождается по инициативе самих студентов.

Народный студенческий театр «Переход»

(руководитель – Кириллов Геннадий Дмитриевич, 32-88-80,

www.vkontakte.ru/club1460115, www.przn.ru) – лауреат многих престижных конкурсов и фестивалей. Репертуар театра насчитывает более 14 спектаклей по классическим, и современным пьесам. При театре действует студия актёрского мастерства для начинающих артистов.

Камерный молодёжный хор (руководитель – Михайлов Константин Константинович, тел. 8-920-950-57-34). В основе репертуара – русская духовная и классическая народная музыка, обработки русских народных песен и популярны эстрадные произведения. Хор регулярно выступает на концертных площадках города Рязани и области, является лауреатом международных и всероссийских конкурсов и фестивалей. Участники коллектива – молодые люди, которых объединяет любовь к музыке и творчеству.

Театр-студия «Балет XXI век»

(руководитель – Вашкуров Влади-

мир Константинович, 8-910-907-20-03, 8-906-547-77-55, <http://v.com/club11869332>) предлагает серьёзно заниматься хореографией. Коллектив зарекомендовал себя на всероссийских и международных конкурсах.

Литературное объединение «Призвание» (руководитель – Жаворонков Михаил Борисович, тел. 46-07-08, доп. 2263) для тех, кто пробует свои силы в поэзии и прозе. Члены объединения регулярно публикуются в коллективных сборниках, ежегодно – в альманахе «Литературная Рязань». Традицией стали литературные вечера.

Танцевальный коллектив «Параллель» (руководитель – Фадеева Екатерина, 8-953-739-09-19) – победитель известных фестивалей «Чёрный кот» и «Дыхание города». Различные танцевальные направления – это всего лишь малая часть того, чему можно здесь научиться.

В здоровом теле – здоровый дух!

Студенческая столовая находится во дворе главного корпуса университета и предлагает студентам вкусные и недорогие обеды. Во всех учебных корпусах располагаются кафе и буфеты.

Здравпункт обслуживает студентов университета, здесь работают врач-терапевт, фельдшер и медицинская сестра. В будние дни в здравпункте и стоматологическом кабинете ведётся прием больных студентов и сотрудников вуза.

На каждого студента в здравпункте заводится карта медицинского осмотра. При поступлении в университет проверяются медицинские полисы.

Ежегодно студенты проходят флюорографическое обследование. По назначению врача делаются инъекции. Ведётся профилактическая работа. Обязательными являются прививки по возрастам, каждый желающий может сделать себе прививку бесплатно.

РГУ имени С.А. Есенина предоставляет общежития всем поступившим на дневные отделения всех факультетов независимо от бюджетной или договорной форм обучения (студентам заочной формы обучения и абитуриентам общежитие не предоставляется).

Общежития представляют собой современные благоустроенные здания, в которых созданы необходимые бытовые условия, оборудованы помещения для учебных, досуговых занятий. Жизнь студенческих общежитий интересна и разнообразна.

Физкультура и спорт

Университет славится своими спортивными традициями и достижениями. Сборные команды по разным видам спорта успешно выступают на городских, областных, региональных, российских и международных соревнованиях. Студенты и выпускники нашего университета становились призёрами Олимпийских игр и победителями Всемирных Универсиад, в том числе и самой последней, которая прошла в Казани летом 2013 года.

Выбирайте, каким видом спорта заниматься: в университете работают секции по таким видам спорта: баскетбол, волейбол, футбол, плавание, аэробика, шахматы, борьба самбо, настольный теннис и другим. Для занятий университет арендует бассейны, лыжные трассы, стадионы. А те, кто любит приключения, могут выбрать турклуб «ВИБР», который организует водные, горные, пешие, велопоходы. Кроме того, в турклубе занимаются подготовкой к соревнованиям по технике горного, пешеходного, водного туризма, к ПСР (поисково-спасательным работам).

